

人才兴皖 “就”在江淮

淮南招聘会现场火爆



本报记者 陈彬 摄

本报讯(记者 廖凌云)为大力实施“人才兴皖”工程,为全省用人单位和高校毕业生搭建对接招聘平台,促进高校毕业生高质量充分就业,10月25日下午,“人才兴皖‘就’在江淮”省级系列招聘会之淮南师范学院2025“兴业皖北”秋季大型就业洽谈会在淮南师范学院(泉山校区)大舜广场举行,300余家招聘单位提供了12000余个就业岗位,专业涵盖文理工多个学科门类。

据悉,淮南师范学院2025届本科毕业生共5328人,涵盖56个本科专业。招聘会现场,每一个企业展位前都放置了精心设计的展板,列出了招聘企业的名称、简介、

招聘岗位及薪资待遇等,为即将步入职场的同学们提供了大量的信息和机遇。前来求职的大学生们带着精心准备的简历,主动与企业招聘专员交流,积极询问岗位详情、福利待遇等,企业招聘专员耐心解答每一位学生的疑问,希望为优秀学子提供良好发展平台。

招聘会现场,学校还邀请了安徽省职业指导大师、“启明星”专家团,引进了智能AI系统,为应聘的毕业生提供简历问诊、面试指导、职业生涯规划咨询等便捷服务,为毕业生求职就业保驾护航。就业洽谈会也邀请了安徽理工大学、安徽工业大学、安徽新华学院等院校前来指导交流。



10月26日,安徽省2025届高校毕业生省级系列就业招聘会综合类专场招聘会在安徽理工大学自强体育馆举办,来自全国多个省份的430余家企业携10443个就业岗位来校求贤纳士。

本报记者 陈海涛 摄



戎耀归皖 “职”等你来

本报讯(记者 张雪峰)金秋时节是求职招聘旺季。10月26日,市退役军人事务局会同市人社局共同举办2024年淮南市“戎耀归皖‘职’等你来”退役军人专场招聘会,以促进退役军人及军人家属求职就业。

此次招聘会,涉及生产加工、地产、金融、商贸零售、食品餐饮、医疗健康、新能源等多个领域,提供1100个就业岗位。专场招聘会吸引了近280名退役军人及随军家属参加,当天共有82人达成就业意向。

据悉,此次招聘会采取“线上+线下”招聘方式同步进行,招聘企业在网上推介就业岗位,与广大退役军人在线互动。活动中,107人在线递交个人简历。

图片由市退役军人事务局提供